
Nechte se zanést do hlubin tropického pralesa. Ve Fragment Gallery 
v Karlíně vystavuje své snímky vytištěné na prémiových materiálech 
skupina fotografů a cestovatelů. Výstava bude pro veřejnost k 
vidění od 15.5. – 31.8. 2025 

Životní síla, Křehká rovnováha, Dýchající srdce planety, Energie života, Skrytý svět, 
Nespoutaná krása, Puls Země, Domov tisíců, Volání divočiny, Zázrak na každém listu. To je 
PRALES. Přijďte se podívat, jak ho vidí fotografové, milovníci přírody a spolucestovatelé: 
Veronika Souralová, Naďa Sopková, Michal Krause, Igor Mikula, Petr Vydra a Tomáš 
Vlasák. 

12.5. 2025 bude ve Fragment Gallery společnost Czech Photo slavnostně zahájena prodejní 
výstava fotografií PRALES a tak vůbec… z výprav za divokou přírodou, vytištěná na různých 
prémiových materiálech CEWE. 

„Jsme skupina přátel cestovatelů, milovníků přírody a pravidelně se společně vydáváme na 
fotografické výpravy do deštných pralesů. Naše počínání se „normální běžné populaci“ může 
zdát naprosto šílené. Jak vlastně takový fotoden v pralese vypadá? Zapomeňte na výlety po 
okolí, zkoumání domorodých vesnic a pokud by tam někdy byly nějaké kulturní památky, tak 
ty jsou naprosto zapovězeny. Letíme na konec světa, tam se ubytujeme v chatkách uprostřed 
džungle a přes den nikam nechodíme. Sedíme, leštíme objektivy, kontrolujeme techniku, 
diskutujeme o okolní fauně a flóře a uvažujeme, co tu asi uvidíme a vyfotíme. Hlavně: jak to 
vyfotíme… Čekáme, až se setmí. Tento rozhodující okamžik nás vytrhne z letargie, naše mozky 
a těla, do této chvíle hozená do pohody se rozvibrují, nastartují a zaktivují. Obujeme holínky, 
oblečeme dlouhé kalhoty a košile, na záda nahodíme batohy s technikou, na hlavy si 
nasadíme čelovky, na krk zavěsíme fotoaparáty s neforemnými difuzéry pro makrofotografii 
a do ruky doplníme nutnou baterku s dlouhým světelným dosahem. Jsme připraveni pro noční 
výpravu za taji pralesa.  

Ten se nyní zcela proměnil. Přes den tichá zelená masa se v noci rozezvučí a ožije. Tma, 
kterou prořezáváme světelnými kužely nás obklopuje ze strany i ze shora. Tušíme jen siluety 
vysokých kmenů, šustění velkých listů, stíny lián, které nás omotávají a zvuky tvorů, které 
nevidíme a po kterých toužíme. Pročesáváme list po listu a těšíme se. Pokud nic nenacházíme, 
tak polykáme zklamání, ale doufáme… Štěstí vždy nakonec přichází. Smotaný had, barevná 
pakobylka, spící motýl, zlatá včela, pavouk, jedovatá žabka, lovící mravenci. To všechno nás 
uvádí v úžas! Klečíme v bahně, ležíme v hnijícím listí, brodíme se potoky. Žádné nepohodlí nás 
nezastaví. Srdce nám rychle bije, krev se v těle vaří, mozek je povzbuzený adrenalinem. 
Nevnímáme čas. Noc běží a my cvakáme, komponujeme, fotíme a bojíme se, že začne svítat a 
my se budeme muset vrátit do ubytování. Přežít zase jeden slunečný den, než začne naše 
„další fotografická noc“ …  Fotografie jsem pořídili v Ekvádoru, Kostarice a na Borneu,“ 
popisuje okolnosti vzniku fotografií Veronika Souralová  

 

Se společností CEWE Czech Photo spolupracuje již 9 let. Vedle ukázky snímků různorodých 
živočichů z pralesa je cílem výstavy odprezentovat materiály, které se používají do interiérů, 



protože jedině vytištěná fotografie je dokončený proces fotografován a zaznamenání odrazu 
světa.  

Společnost CEWE představuje tisky z velkoplošných, inkoustových tiskáren Canon a 
SwissQPrint na plátno, a především na prémiové materiály, jakými jsou akrylová skla a 
hliníkové desky. Dodávají snímkům obrazovou hloubku a dekorativní eleganci. Mohou se stát 
osobními solitéry interiérů. Výstava je proto i prodejní a vybízí i k realizaci dalších, vlastních 
snímků na tyto materiály.  

„Krédem této výstavy je představení společného nadšení Czech Photo a CEWE jak 
profesionálním, tak amatérským fotografům, ale i těm, kteří se zabývají dekoracemi interiérů 
v rámci svého profesního zaměření a představení tiskových možností, bez limitů,“ za CEWE 
říká Libor Rambousek. 

Galerie je situovaná přesně na opačné straně budovy FRAGMENT, než stojí 24 metrů vysoká 
socha Lilith sochaře Davida Černého – v blízkosti stanice metra Invalidovna. Je otevřena od 
středy do neděle od 11.00 do 19.00. Adresa: Rohanské nábřeží 713/6, 180 00 Praha 8-Karlín.  
Vstup činí pro dospělého 100,- Kč a snížené vstupné je 50,- Kč. 

Generální partner: Trigema  

Spoluorganizátoři akce: Czech Photo a CEWE 

Partneři: Samsung, Creative light, Canon  

Public relations: Veronika Souralová, +420 737283 302, souralova@czechphoto.org 

 
 


